P 9os Obol )

£9S W

ot Sl AU

Wl Juds ;e g

ol ! Sl ple olRL1Y gale Cid gaas


http://www.a-pdf.com
http://www.a-pdf.com/?so-demo

4l Olge
T Qg,”ﬁ!!){:sl 3l sleds, {;)\4:;‘}4:’
N it e e s aneetanseeer eyt eenas V«-w jjjjgsj?{”ﬁﬁ‘. ¢\

V2 PP i s SKs o, SN K L gy
K e et b & SIS L gy
L O Sl glaygmas L gt
¥ et e ARIEE il el (5o azs g2y Jad

B et LS pls ) &R % oy
PP Sansl Szl s

£ s ol bl Sl n Sl 5,850 oy
N P Aol sl s x5 ay
SO e el SLle 5! BNl Glgds s e . ot
BA ot et AP NN B < [ SO
Y e e NPT AR O EOB IS PSR
A e e et L;)J,Iimdl}:;ldﬁiuli;;\

VE e Soln 5 e (slamine ok S LK1 s tsloms . By
VY e e S e el b 5, SIS o

A e e &SN 5l sles, . a—d
(K bt (slaysins o)

T e ererererens e W Kol pazien dpir

2 S ST PP PPPE ST L—,ﬁ;ad! Sl 3 o
R T N [Ny ey =)
AR e e e ey IR ppaman Yy LK pama

XL e iV 3 yins 1 03l b nn s Kl aalona L Yy

1 ettt et e I K (a5h) 035 pweied L V¥

Sl b Olge 4 ns dbf;;’l



-, ’a‘}w

1 ;f_wdl,.iﬁba,.:.i:ﬁ)xﬂ."\_i

VED e e e B 0 ol ol JLEKS1 anieds L 10
VYt S Slysis s s B9, gs,,il{/;::l.w_\
N Mdl/}.ﬁl @EJI&@&.-\_V
AV e Cieetesecnneneiiea., Sl sl i 1A

1N A S TN w(_;w,idl(_;m,,l{ r"“'d‘”
WY e, et uudbi.al&.&@w»ww V1

X S PPN @l Jauite p3lia alme L v

LAY e B Olami s Colas loaloes L vy

VY s (bl S o T cVolas o Slgimie 6 590 40U o ls dlons . v g
VAN e [T T TR 8 Slazia o »Lnﬂwl:u.v_a

R N r—-’_'si_{rgw-k_ul:u.\/—'\

AT e 6 lazin 3 daes ioein K o b arlone L Vv

YYe o e ol Sy Sy 4y A3l & (mia K af b alonn L VoA

FYQ eereerrereeneireenreaneaaaiians ol Solaziee 3 i S5 ugd b LV

YYA  eeeeeniatieteiii it tataiiaeiieaeiaaseas SIS C)la»' CHCS WY VO PRI VS WY

YET erereeneeneeneeerei e e IS i 35,187 L vy

YEQ  eeeieneniens JMJLS»I 4-L~wy N laeaS ol g ST LS Bl L VY

Yo i JE S et almantile 5228 5 Sslanl pksE il L vy

Y P EETETPE PR Sl s i v g

YWY eeveneerneatineeniieneees e (e D) 3 LSS gt fud
YA eeeereeneaneni e ———— ol 394 b ol Lt IS A

YAV v remeoaioenaseiees P O il stk sl Kl L Ay

YA eeerreeiiaeeeiieeean ©3lept BT tin 5 (K55 s LAY

Fer eeenereeie e e e ae e ereeas Lol s i | At

PV eereerieenes s _...................’...U,L...L,cslw« o Joad
iy e e ——— el sl o Fly s o1 Ken 1

YA e, @U#.chlﬁrv{-:ﬁ ol Al

YA e e e re—— oo sl

Y e errereeraa e L.fl;; dbﬁasljsamdl‘,fgl‘_yj

er



Amdo a‘}.&

L SR Qgﬂ&bd@vp,;@%
N L SRR ety oI Ken — b gy b Il A=Y
PRY . eesesessssacseesesiiitan, »\,&i dl)ig_a Sl sl i Q‘,'.JT,\,,”.
e o T T T OO PRSP PP PRR PR ot lpiSS (Slg L3 dnadd i
A e O P TR R v P Sl
R T TT T T T e e S5 Slegm 00 anad o
YEA  eeeeeesieiienenasasnisenessesaairsittes vererene ré"u’b’dx“-*’;
WEY e Cereeecneatasesenesarrasenns R OlgS (G @ Loy 50 Jolewns



: YRV T
by ey ol 410 Jlw sl o (aged Gl L yn oS dof s
sy pladl & O s Lo oo 33 1 20855 7 usb 4 b aorlpn (a5 (o Sl
,P'L»;?;\{_- 830ol j2ay s > 2 L,r,:.\L?r..\.iOI'
Sldlyy o Slehhad w y IUas pla3 Jald asgess o S ool bl Sk
<l . r.;L.JéL.éluL:fq;l,Jal:&u;l»l; lgp o s o oy 5 AEL Y (gapae
1 g e Coomn 0355 rpmnds ¢ ot 33 ol 5 IS Sl slin oy (ilate sl sl
Ween B2+ 3900 S il ot O3 Yo Gl imed L moles Bl fuab 55
ol 0 051 93 o Ilan Y 3 55 K5 dinsge
3 imnn GWLEE 4y g 5 395 s 35 conelS LIS Ly S
0 o7 555,8 b piar 93 b GRS Eomn 0,5 5 oy (o T (513,158
335 o e AL Sl 0l S
Mu&w,eueﬂwuwbbwﬂ Jdal A= aslen
ol 0a2 033 o (sl sl Bloe oT 5 0l gpina
Ulas (2l WKl b (S sl T 8) Loy e 51 S
b G SIES paler slas el e Ol o o8 43 (o415 Sy 0 Ly L K
.AJ;GAJI} Sy gh gt s, 4 O Wdﬁﬂ:}\ jﬂajl.:)w:
23 b L bl B olsly s WLES! & Ll e 3950 el
23 sl b padigr (gpniils (G dipn AL S el A kige Jls pla
ol ¢ ottt slizel 4 L3yl 6, KKl slains oo sl i s e s 5 55 oLl
Sl b o ol Eoiye 6l ‘J oly 9 i slowl ediilet 13 1) cylgr ool Wil 0 OUS”
o35l lsan 5l
Wb wins )3 Alalerans (oolims K25 bl 4 prnes Sl aails s
a5 35 Oyl i rl;elfmbobu.ﬁl (s ) s OLSS S PL-.QL;..
e oyls Ul 5 e o€ azlys i ol bS8 JlaS )b g - bl
35 S a0 s ey sl 03 B i 3l il axdls o (Sl
<ot Jb-
FrrlS 5 62,8 sl 51
Oyl ey lo o&iils

T S " ‘_9)|



el Jad
S Kl 3l gy
. Zi Z..
o )3 6 NS £
ool S pyes Jals o8 I, Kl g Sl ¢ s 6, I s
S or ol el (6, 81Kl

() (wdu=tp+C (=1
@ (&=nlal+C:

3) Sa”duzma“-%—c; Se"du=e”+C;
“4) Scosudu:sinu—l—C; Ssinudu=-cosu—|—C;
(5) Scoshudu:sinhu+c; Ssinhudu=coshu—{—C;
(6) Sa‘g—=tanu+C' S—S—i%i;—=—cotu+c;
7 Su3+ 5 = arctan S +C= —-]—arccot +C (a>0);

=arc sm—-{-C: -—arccos;—{-c1 (a>0);
(’fv —n(ut+VELP) +GC

du u—a

10 {25 al a2l +c.

K CUTI  O S-P N cJ FPRUIN By INE P FE R FSFE R P
, Sl
£

(f@du=F @-C,



&SNS by sy w ¥

oK
S'f(ax-}-b)dx:%F(ax—}-b)-}-C.

DS g0 My el 5 g 4 WL Oagy ot st
§ 2 efinde= 3 a ffiwde (,§,1a11>o).
S Sl b g LK A Y

= yxﬂ-p sx—1 4

S

I= 5" +5x dx=§(x‘/’+5x‘/n—x"/=) dx =
= Sx’/z dx~|—5 Sx‘/z dx— S x~ ' dx =
2 o R e €2 4 €y =
—2 V—( -——1)+c
Sl T Ul 0 ol sl K LKl b Slons 33 48 i Y L S5
LRV RE SRR RV AN e gyer Opr (o> YL a3 457 (g ,b Olan) ("’{
S o 6L Sl @ It 5y 5T o Sl g gl K a1

6191+ 12 — 2%+ 1 1Y
X! Xé—2x
[=)=—g=1 —d~

PPl
I=x34x24-051in]2x—1]+C.

N W

! =Ssin2xc052x
ot 3 2 e 1, LSS, o

1 . sin?x4-cos?x 1 + 1
sin?xcos?x  sin®xcos®x  cos?x | sin®x°

oy

d
= cos;c +Ssm2 = tan x—cot x4 C.



Y i s )9 68,51

 J
1=Starﬁ’xdx.
oAl tantx=sectr—1 Op, J>

: 1=Stan2xdx= —d)—‘———gdx=tanx——x+c.

cos? x
. P
1={ (e+5pdx
b3 g a5l el 33 ggmns Sl eslial |, 01K, o

| = S_(xe+15x4+75x2+125)dx.-_"7’+‘_55"—°+?:”§i+125x+c.

' £\
= S (35 + 5)7 dx.
33 b 1 48 i Uyinca g ¢l o 6w =355 Oy . Jo
ol LK gt 4 ag b il AV 36 4 T g oS e il sl el

Su”du=%§-+c,

T ;!
1=—é- (Sszs)w—l-C.
V-V
lz:j‘ dx
Vx+l—V7
2 22+ it
[=% @+ 1) 4557 4C
VA
1=Scos(nx+l)dx.
(2ol WLl dpo 51 (£) dyap @ g J=
Scosudu:sinu—{—C,
o

I ==71{ sin (nx+ 1)+ C.



& R,Kat 3l sl # €

] = Scos dx cos Txdx.
eolizul Sl ze gla gns ugl_g_!l)i:.sl e b 00 29 dyS
P
LY

cos4xcos Tx = —12~ (cos 3x +cos 11x)

ol
! 3xdx -I—Scosllxdx-——l-sin3x+-l~sinllx—l—C
1=—2—Scosx +2 =% 55 .
o= g 03l 5 e slaslost | g Kl i s L S

. et . .
sinmx cos nx = [sin (m—n) x + sin (m+ n) x];

. 1 .
sinmxsinax =5 [cos (m~—n) x—cos (m -+ n) x];

COS MXx COSNX == % [cos (m~—n) x -+ cos (m+ n) x].

 JE 1)
[= S cos x cos 2x cos 5x dx.
e g
(cos x c0s 2x) cosHx = ?l (cosx -i- €0s 3x) cos 5x =
= [cos 4x -+ cos 6x) + 7 (cos 2x 4 cos 8x).
LT !
1=—;— Ucostdx—!-S‘cos dxdx-+ Scos 6xdx+§c038xdx] =
-———é—sm 2x+ —=sin 4;:—}-24 sin 6x+ sm 8x-C.

-

I= S sin? 3x dx.
x>

sin’3x=l—"-'-c7“—§f,

ol 2
I——S(l-cos 6x) dx-—x—-—sm 6x+C.



O 4 peod 909 &R Kt

[T
1= { cosh? (8x+5) dx.
S.J)_——"- . J—I
cosh? u=cosh 2u+-1
2 ’

—+ ( (14 cosh (16x + 10)] dx = 5 x+ g5 sinh (16x+ 10) 4-C-

F J P |
dx
I=Sxﬁ+4x+5'
o Jom
dx dx .
§—-V\¢
dx
) 1=S4x3+25'
Iz%ﬁarctan‘-'g—i—c. :s,ab’_- .
. I=S—x"‘+x+l' N NN V.Y
I=‘/2§arctan J;/_:_I—}—C. :c,a‘ >
RIS YRRY |
1__5‘ dx
Tl viToe
d i d 1 .J’
= x __ 1 e 1 8
1“§WT—T:&‘3§VZTW g aresin 5 +C.
' o .
dx
=\ .
SV5~x2—4x
d .J’
I = X — dx - . fﬁ .
§V5——x2—-4x SVS—(x—{-z)z arc sin = +C
 JU U PN

1’=§_""__
Vet 6xr1

1=1n]x—}—3-_]- Vi1 |4-C. :“."‘)?

L P Y
dx
]=§4—x2—4x '



QS o3l slgdig s 3

dx 1 2V 24x+2 c
I= S—xﬁ —(x+2)2 41/“21“{21/'5—(x+2)1Jr

 J P

ax
I'=)\ {577

} V10x— V7 .ol
= 1 T e C- ".') g
2 V70 an10x+V7 ‘+ '

1S ol L sl Kl §=4 =Y

x—1
(a)sz x4 13 7 (b) \S“/“Z dx;
© )5'3 g cot? 3—200tx 0 (d) 24342 243

cos*x . A+
Pl
(a) %arctanx;‘?—}—c; (b) %(x—4),3/;+c: (¢) 3tanx
+2cotx4-C;  (d) ——~+arctap x- C.

t S Ol dl@.l\)i"‘\ 20 D ) 4
(a) S Yi=a24-Viz+a de,  (b) S coscos 2x dx;

V= Xx—sinx
SQmeEx Ldx () S(sin 5x— sin bo) dx

)
(@)  In (x4 V1Fx®)4arcsinx+C; (b)  sinx—cos x+C;
2 1
(c) ~m5-x+ m?-"—;—c; (d) —0.2 cos 5x~—x sin ba+C.

o e bve 1 e &0 1 E=Y =YY

1. S 5a’xtdx. —?—a’x’ Pl
2. S (6x2+8.’C+3) dx. 2%+ 4x% - 3x. 1
x4 (a+b) ®  abxe?
3. (x4 o) (x+ by dr. et S
3z ab\t‘ b%x?
4.S(a+bx)dx. ax 4 —— R o ”
5. S V apx dx. a=t %—C YV 2px. r/
dx ) nx " P
6. .f -‘,7*_); . ol 4

N

t—-n —
5 (nx) " dx. ~ / nx. 4



: 2\ g L g 2,
8.5‘(a"_———x’>dx tly a‘xf—S—a’x'+7a‘,x'———x§~.
- _ Ry
9. S(Vx+l)(x—Vx+l)dx. i 2 5V L i
3/ 3/~
10. f(x +1)(x =2 4x. " Sx‘1ls/ x__3x’|7/x_sf/}.
, (x™ —x")’ 2 Y x 4aman V¥ oY
1. Vx dx. IR FT T Imyonri T dntd
- —\4
12. ((_____V V_— %) dx. 1 2 Vax—dax+4x Vax— 2 + V .
Y ax ax
dx x
13. S;,—?[ u V._] arc tan 7
dx . 1 | V10
14. Sx_-—z—-IO" : 2V n TVl
15. SV_‘%;x’ 7 In(x+ Vit
dx . x
16. gﬁ. /7 arc  sin 2]/__2
Voere—Vi—g . . x =
17. V4—-X‘ dx. 7 arc sin —17=2-1n(x+ Vxi3).
. a) Stan xdx, 4 a) tan x—x.
tan? x = sec? x— I;! u\:..{wj-‘;ub
b) S tanh® x dx. i@l b) x—tanhyx.
tarbta= 1L a8 2 — Sl
19. a) Scot’xdx; ‘ a) —cot x—x;
L
b) Scoth’xdx. » b) x—coth x.
20. S3"e"dx. P O
31"

in i Sy 6, S, K £ ¥

@ (bt 9 atusy mlS xSl @ i R s b 1, sl J=00
= ‘rﬁ"’u"‘ﬂ}b
{fmax={ileme @ a,



S Kt 63k s\gdiny # A

GV-;A.)@ J’j Xl S t ‘5()';3 ‘u")‘{"""CUU‘L““IJ‘" ‘J"'J'I""f
Tae’
=07 (x)
23,5 03Ul Olyi (or ¢ o8 ) g 4 G dya
(Flo@m e @d={fmdx,

=2V ¥=Fax. vy

¢ ' . N e
:r-i):{u‘)’-*ﬁ PR e
Vx—5=t.
T 1
x—5=1¢2 x=¢2+b, dx=2¢dt.
T 53 25 Sy 4 JLK
£ 10¢3
I=)(t+45)t-2tdt =2 (t114-56)dt =2 %+ +C.
S
ru‘fuw‘ﬁ“ X 4w b ga

*/a —5%
1=2(x-;5) +10(x35) +C.

[ =  J U |

1+x

bt =t e e g e b,
e=t—1, x=In(t—1), dx=dt/(t—1)

. L P .
M;UJ J’J’ dbﬁ‘b"JJ b,}.’,)w LJ‘l’

1+ex —St(t—l)

1 1 1

=N =17

1= —-——-—g‘”_mu—u—m]twc



%#,Jwﬁwsﬁos' PR

el X st omdlabaeyl

I=In4—+C= x—In(14¢%)+C.

1+ %
" “C)"‘)UJ)“’“‘J"L"J’JUJ)"“UL”W‘D IS ol o g
LT N
(st == dr=—InE =+ D+ C=
=—1nex;l=x—-—ln(e"+l)+c-

= j‘ 243 R O
V (2x—5)° .
1 e 5 _ 37 .
I=gg V&S 45 V=S = 16 Pl
]= (xz_l) dx ‘—Y—‘
S(x‘+3x2+ 1) arctanxa-}t "

B el T JKE S LYW RURY wL.{;ﬂ .

I | (1 — 1/x%) dx
[(x+4 1/x)2+ 1] are tauﬂx‘f‘ 1/%)°

ol LINPI YR 5L
| lr-"'JD x—}-x_t,ﬁ‘“n-:”‘-!".')‘..}
1
(1) de=at

] 5(12+1)arctant i
u":’ ‘VJJ-'@J&L, arctant-—ur“'-'z*” STH

T

i 8 w S Tl e ce L
I=ln]arctant{—i—C:ln,arctan(x—i—%)l—{-c.

,=S1/¢Tl:-x‘3 dx
' x4



gs,-fJbio‘ 3k slgdey # Y

:rﬁ“‘{u‘J‘*‘x)Oqu.J’-
dt

1
x=7; dx=—t—2.
o
__(ye=1r T
|=—\ Yimp—dt=—|tVer—1ldt.

:Vf{woéu;ﬂ’ﬂ.&:ﬂﬁ:d.j,ajl{};
Vatt—1=z « a2t df = 2zdz

J
[=———-l— zzdz—-_i s C
a2 - 3(122 + -
T )
_ (ar—a? 2
r——ee e
; i f—Y_N
= Sag sin? x - 6% cos? x .
] — dx 1 1 dx
2 sin? b2 cos? 3
aTsin® x-1- b2 costx  bP —b-;tan“‘x—}-l * Cos?x
SR S 4y amg
a . _ & dx
tanx=¢ dt =% <%
1 ¢ d 1 r—u‘a
=-35 ;=-arctant 4+ C.

o P A R ) ol J-
1
[ =_arc tan (—Z— tanx) +C.
§ YV
:Sf/1+3sinxcosxdx.
=z
DS A ) e s
1+3sinx=t¢. 3cosxdrx=dt
Tl
I - /s
l=§§f/tdt St‘/ dt—--—— —t‘/ _l_c__ﬂi'is_‘if)__*_c
YA

[=—9 lfcosx—FC. toly 1=§M'
V cos x



VA a5 i s a0 5,801,

=§ dx §_Y_9
{arccos x)8 ¥'1 — 22
'réf@d&xjwyﬁ-&’
al’CCOszf;-——V-l_x2 dt. »
dt _ - _ 1
| Z . x4 1
{ = . ' ' = ——-_____ - ) *
7 (43418 pC s = '/x3+qx+1dx £-Y_)
_ sin 2x I
=) $=Y=1
Dol I4sin® x=1 okt oid & g b, o
2sinxcos xdx =sin 2x dx =dt.
I=(%=mt+Cc=1n(1+sinrx)+C.
1+1Inx
I'= 3+x1nxdx E—Y—1y
S (A eS.
34xlnx=t, = S
Epeols LT 5l

(14+Inx)dx=dt
I={Z<mn|t|+C=1n}3+xInx|+C.

e e | LK L E Y
@) S@dx, (b) [,
@ (A= @ (s s
€ s”;/'_/x ; f)S(lnx+m>%f

<l

_ ) 1 .oox .
(a) 0.75 f/(l—i—lnx)‘—f—C; (b)y In|inx|+C; (c¢) ?arc sin -‘73_——{—0,

_ x
@ ,_l‘aarctanf;+c; € —2cos VZ+C; (1) o In?atin|lnx|+C.



@;J\,i:s\ @l slgmgy m A Y

il aelown b5 @K L Em YV €

In x dx

@ szl/l—m’ ® j Vl—i-lnx.
(©) jcosﬁxl/smxdx (d) SVI

wlyr
4 .
(@) —T%G (35—40x+ 14x2) (1 —x) ® +C;
(b) —2-(lnx-—5) V1+1nx4-C;
(© (%*%sm x—g———sm‘x) V sin® x-}-C;
(d) ———(8+4x2+3x4) V1—x24-C.
pand lesanm b )y gl Snl £-Y.0s
adx ¢ .
P Sa—x ’ aln a~—xl “’J‘}"
d( ) —F
a a———x___ _ _
Sa—,xdx‘:‘_ag_;—-_x—— alnja x]-i—alnc-a]nla_x}_
2 gji?dx xtn|2x+1]. telp
2x+3‘_% 2
nri =T - }
il 1
2643, 2 dx 4@+
2x+1dx—5dx+S2x g 2x+1 =x+in|2e411.
1—3x , 311 :
3. S3+2x il —gxtin|34 2,
4 S;;r% 7 —g—-—g—zln]u+bx],
b —_
5. [ ekt e
'G-Sx+l x. vy —§+x+2lnfx—ll.
x4 547 -
7S t+j . #r f2f+2x+1n[x+3;_

L4x41 4 3
° S‘ x—1 dx. ¢/ %+x§+xz+2x+3lﬂ]x~—l|.



VY ke ks a6, K150

b\ . v
9. S‘( .x--a) dx. y‘)’ a’x+2abln]x—~a]—x__a.
: X __d R P T JE
10. EFe X x41
P P
xdx x+H—1 -
S<x+n*“ PR Sx+1 f(x+1>'
bd S
1. j e telr VTS
| R
12. Sl/a—bxdx. i1 = Via—bxy.
V;_de. /v Virl
x dx d*+1)_ ,""J’.
_—— =V Fl.
Vx’—i»l Vx’+l ¥+
I4.j———r7‘jl"xdx ‘)-’ 2V F 4L
dx /3
15, Sm 7 V__s.arctanx ]/15—
1 xV7—2 V32
/) _
16. .S‘w—s ryaT xV‘7+2V§!'
dx
17, \ ————
S , aretiee)
0<b<<a). 2Va—p Vato—xV a—b
2
18. S-x—,-’_fi'_—idx //“x-l/_f arc tan l;-ﬁ .
' 3 : 2
19. S;,—f_—;,dx. 41 —(%-{——%-ln]a’——x’]).

P —5c+46
205‘ o dr.
21. T e .

5V7+8x=

dx
22. )W Bt

‘ 2x—5

.23. mdx
3—2
57 4%

3x+41

25. 5m

5
/7 x— 51n (¢ +4) +arctan —;— )

In(2 V2x+ V71 8x’)

V_
// -—-arc sme—
/—ln|3x’—2|— ® n x@;yéi
2V6 |xV3+V2
/77 arc tan -;x — —;ln (5x24-7).

;V‘~—
4 5 V5x’+ 1 +—’~/—_ln (xl/g:i- V52 +1)



3
26. V{t__4dx. : u\),-
/
7. gx,__s ,
xdx
/
28. S2x’+3’ /
29, ax-f—b
S“’ ’+b’ s
xdx 10
o [ X4x
3 SVG‘-—x‘
TN p
. l_—-i-_‘ X,
x® dx
124
% 5 V-1’
33. drcsmxdx P
1 —x2
34. 3\ arc tan ? i /)
44 xt . ’
x— Y aician 2x
‘35, _—_———l+4x’ dx. y

dx
36. —— e
65V“+-¥’) In(x+ V1+x9) 4

& SIKail ool slgdgy w1 €

VE—1 + 3in|x+ VE—Al.

1 2

—2-lnfx —5].

l 2

7 In @< +3).

In (a2x8+bz) +% arc tan %’f '

3
-
1]
2
=
..l ~N

Inje+ V1.

[0 © cofme W = 0o = | —

V (arc sin x)*.

TN W

X 2
4

(4 gy — VBT

2V G VT

—-mnX a _
37.-& ae~"* dx. y —Zem
23X _ ! I
38.8 * ax “ 311144 :
3. @ —edt. 0 eipet
) a =4 ) 2x
‘oS("”‘e ")dx 2 oget 4% —ge e,
@ dx 1 (@ ¥
LLER By~ v s e ) — 2
at* —1 9 . ,
l/’ e ®y o~
42.5‘ = dx. ’ 5ina Va® + v
—-(x? l
43.59 G iy 1/ __?;E;_
x l %2
44,Sx.7 dx. "y 21“77 ‘
L
e* I
45.5—"', dx. Je —e%



N0 e _piin i S 15,891, K5t

v dx __2_ V'
46.S5 = Gl s
&
47. Smdx. /4 Infef—1].
S Va be* dx. //‘ V'(a_bex)a
1 X 4
49. X(ea + 1) “dx 74 %’(374_1)7
x 1
50. 52x+3' /7 T3mpm@+3).
hr““*b
! ( -2
2¥ 33 3 2‘+3>'
a* dx ! 1
51. \ T o= Fa& - {ng arc tan (a®).
-bx 1 1 - bx
52. Sl 5 d. o g | e
e’ dt '
53. 71——:—'-;—;1. // ~ arc sin e?.
54. S sin (@ 4 bx) dx. /7 —-%— cos (a +- bx).
~_ Dsin —2—
55. 5 cos V~ dx. s V2sin Vo
56. S (cos ax + sin ax)® dx. 17 x-—§—la cos Qax.
57. jcos - /v 2sin V.
Vx
58. 55“‘ (g x)7 . ¢4 —1n10 xcos (log x).
. x  sin 2«
59. Ssm‘xdx. v =3 v .
= leialy
» sin? x — % (l—cps 2x).
t X sin 2
60. Scos xdx. olyr -+ i
61. S sec? (ax + b) dx. o —1— tan (ax 4+ b).
62. Scot' axdx. ” cot ax
’ dx
63 S sin /¢ alnitan l
a
__._.—_.g.x____—— 1 5x
64'53cos<5x—-%) 7 Eh tan(2+§)l.




X
65. Ssin (ax+0b)°
xdx
66. Scos’x’
67. S x sin (1 —x*) dx.
. 1 2
8- e e .
8 5 (sinx V2 l)dx
69. S tan xdx.
70. S cot xdx.

X
1. S cot adex.

dx
n o
an—s-

— dx
73. Stan V * 7
74. { x cot (* + 1) dx.
dx
75. 5\ sinxcosx’
76.S cos = sin = dx.
a a

77.S sin® 6x cos 6x dx.
78 Scosax dx.

sin® ax

sin 3x
79. S3+cos 3x

80 sin x cos X dx
V cos* x—sin® x

S V' 1+3cos® x sin 2xdx.

82. Stan < sec —dx

83. S‘ Vtan x

“costx
84, S cot * X dx

sintx 7
85. 1 +§in 3x d

cos? 3x

{* (cos ax + sin ax)?

86.S T dx.

87. Sbcosec 3x

—acot 3x

& SIE 63k Slgh s # A S

1 _ax+b
u\}’- E—ln tan———2————-i .
I %tan_(x’).
7, —12—cos(l-—x’).r
1 = — xV 72
2 x_-‘—/_—,écotx Y 2— V21n ) ‘
17 —In|cosx]|.
4 Infsinx|.
1 (@—b) xIn Ism——— J
t/ 51n | sin i'
/" —2Injcos ¥V xi.
o -%—lnxlsin(x’-{-l)l.
17 Injtanx|.
a 2 X
Yz 5 sin ; .
sin 6x
174 97
PP S
r 4asinax °
/e —%—ln (3 +cos 3x).
174 -——é- Vcos 2x.
: 2
v =3 V(l+3cos’x)',
3 x
I —_ -
3 tan¢ 3 -
V4 % Vtan‘k.
3
3cot *x
" ———5———-

1
(tan3x+ cos Sx)

/" 3
—_ hl tall b + 25.
( , 2 l lﬂax)-

~

4

77 B—Ialnlb-—acot3x|.



VY ko ek SuSr 16,51,

2 3
88. S (2 sinh 5x—3 cosh 5x) dx. ly> g coshdx ——sinh5y.
1
89. S sinh® x dx. ” —% + - sinh2x.
dx X
90. Sinhix* 174 In tanh§ .
9t. Scosh x° i/ 2 arc tan e,
'92.Sm. . / In|tanhx|.
93. S tanh xdx. Wy In cosh x.
94. { coth xdx. y Inlsinhx].
: 5
9. { x /577 dx. v =5y e
%. S; f;lul o T Injet—dx+11.
1
97.Sm X. 74 m X arc tanV—S_
98. Sxe"‘zdx // __21_e—x1
3—V 2+ 5 Y 1 _
9. 5 RS s //]/% arc tan (x V —2-)—— yEine V3+Vaise)
—1
lOOS;,H dx. ' _’;i~i2’_+x_21n|x+1|.
2
101. g = v ~7E-
102. i;__z‘;s); 4 Injx+4cosx].
tan 3x—cot 3
103.5‘%@& P ;/lnlsec 3x+tan3xl+ Bx)
1
104, xln’ ” S
IOS.YW%%—%dx. ” In|tanx+ Vitan*x—3].
dx - 1
106. 5(2 +2X’+‘)m‘ v V2 arctan (x V 2)— TOE )
%lnx
107.Sa"“‘cosxdx. “« alna .
x? T
= dX. (x*41)*
lOS.fi/x._H : “ ]/ :
109 s‘-‘—/xT‘g; v ?arc sin (x?).
IIOS tan®axdx. o %tan ax—x.
lllgsin’idx. ‘r X sinx
2 3 5



V4-—tan’

l|3§ x
cos —
a

[ —
”45\—‘{-—1-)-Ci—\-ﬂ—xdx‘

nzj sec xdx

x—1°

xdx
16 ) ginxi-

edrc tan *4xIn(l+x3)+1
‘175‘ l+z\! d

sinx-——cosx
118
smx-f—(:osx

(l——sm—-x—,_ ’ 4
119. _,._‘fl).d

X.

Sin ——
Ve
120.5xzf_2 x
121 (1 +X)
S (1 +x’)d
122-8 e’ x sin 2xdx.

5 3x
‘24-55"‘?’

X
125.( e
O<b<a).

lzﬁ_gve—i;—_—_-adx.
127.Smafxm-
128. S sin <2;t+%)
129. S; (4—ln’A)

130. S arc cosy
Vi—xe
131 S e—tanx sec? xdx.

dx.

.V 2In

@ SILEGH ool slgins # VA

. tanx
y\), arc sin——.
X 21
P .aln tan(2—a+‘4~>’~
, 3V T
y 7\ + In x)4,
” —2lInjcos Vx—1{.

1 x?
o — =
2lnltan2l.

2 2
P tan x+_]n_(_l4_+_f_)+arc tan x.
‘e —lInfsinx t-cosx|.
x
tan __._.2x—}/_2COS———_—
T2 Vzl V2
1 x—V'?2
v ertn]=Y3)
V2 )x+ V2
p In| x|+ 2arc tan x.
/ g tin bd
& Far(:sm V3+V4 3xt.
2 x—In (1 +¢%).
1 a—b
/ —m arc tan x m.
,, In(e” + Ve =9,
7 1 Injtanax|.
a
T 2ret
s —2—£cos( +‘Po)
1 2+1Inx
/ - cr 2
4 4 In 2—lnxl'
)
arc cos =
2
“” I
W _e—!anx'



VA s i K (5, K150

sin x cos x

—dx
VZ—-—sin‘ X

dx
133. S sin? x cos® x

132. j

arcsmx+x
1345 TAas

sec x tan x
135 yl/sec’x—}—l
136S cos 2x

4+C05’2x

x
137.S 1 4cos?x

dx

sin? x +- 2 cos?

dx
. S l+cos=x=S
In{x+ Vx’+ l)
T 14 d

i-3)dx.

138. x.

S
139. S
140(

141. § x (2x 4 5)" dx.
14x

1+V7cdx

'*‘3'_5:7757?‘1’

dx
1\44.‘.577—; .
In 2x dx
145. In4xx °

x* cos (x* 4

3Qanhx

dx.

cosh® x

142.5

(arc sin x)? dx

Vi—=
elx
147. 5 oy

MSS

149..

146.

dx.

sin® x

V—COS X

dx
x Vl—{—x‘.

. | sin® x
o - arc sin = .
e 2 ( V 2)
17 —2cot2x.
/" (arc sQin 0r Vi,
Y, In (sec x+ ¥V sectx 1).
1 In V5 -+ sin 2x |
“ 4 V_S ¥ 5—sin 2x |
tan x
s — arc tan = ).
V ( Vz)
dx : u"‘u')
_ | cos*x
x  \tan?x49°
2 ———
% FVinGa+VTEap.
N
/7 3 sinh (x*+3).
/‘/ ln 3 3tanhx
/7 1 [Qi‘_‘f:i)‘f_5(2x+5)"
4 ll -
Ve

2 (—-3———-—+2 V x—2Injl + Vxl)

74

7

// .

4

74

4

74

Mﬂ”\-ll

2arctan Y eF—1.

Inx—In2lnjlnx4 2in2J.

(arc sin x)®
13 ’

%—(ex—z) VETI

2
5 (cost x—5)X ¥ Cos x.

1
i —_—
" 1+Vx‘+l’




&SIt gl slghyy v ¥

I R IY O LI
P)
Sudv:uv—- Svdu

0 s ou O cwlsim s Ay LSJ:KJ'/)g:‘;“—If}"“}"’
qbaljiﬁlr_r:f@umluz,jwljlu:i}.w ¥ pdoiie oy
Jeiliss Kus Jole 3 ol 5 K lehale 51 (S5 oS o o Jole 55 il
Cu&u‘w,@cu@uwuoymoﬁﬁf el K5
W)LQCL’b u Y)quw|):‘Mb6IMM&J>4@ww)§u
cb&.»u,d.ab-ul){,_ﬂ;lu.}, u@uuﬁ“duguﬂ,&d.cw
Y bdﬁ,cbyw‘uwf,cuJ\Jﬁ@u.,cb&bw,m
S

28 - I=Sarctanxdx v

LS eh e J

u=arc tanx, dv=dx,
T )
dx .
dumm, U=X,

I =Sarc tan xdx = x arc tan x—-S ljf:fcg =xarctan x——é— In(1++%)+C.

xarcsinzg VI—x24C. (Pl [= Sarcsin xdx =YY
LS g b [=chosxdx fv_v
O S I
U=x; duv= cos xdx,
lwsT 1
du=dx; v=sinux,

= S xcosxdx:xsinx-—g sin xdx = xsin x4 cos x - C.
S G e Bl do s u sl p S s O I
Ol

: ry'funué) chosxdx dlﬁ:;l,;

1= CoSX; dv=xdx,



2y £,
YA # sz s A9y @ NPT

ol
du = — sin x dx; v:-;—xa.
C-JL’- L'ﬂ‘))
[ = %xzcosx—}——lg—gx?sinxdx.

ol il 3l 51 ol JLK5H o ol el

1=S XPlnxde. ¢V f

=5 o S
u=Inx;, dv=x%dyx,
T 1
d.f' v:-l—ﬁ4'
X

dli= ’ 4

1 1 dx 1 ___!_" 3 __l_ 4 __]_ ‘
1=—4—x‘lnx—-——4—5\x47=7x‘lnx y ‘Sx de =X Inx T +C.

I=§ (#—2x+5)evds. $=Y=0
oS o
u=x*—2x+5 dv=e"*dx,
il jls
du=(@2x—2)d%; v=—e-%
1=S (x*—2x+Bye *dx=—e % (x?—2x - 5) 2 S (x—1)e~*dx.

r.:.{uc oslazwl ‘}Jl,- dL_{;J Gbe > 25> gz))z"]ﬁéJL.’
x—1=u; dv=e"*dx,
du=dx; v=—e"*,
LT 1
I=2( (x—Derde=—2e"(x—1)+2 {emrde=—2v5+C.
. olaly
{=—e*(x*—2x-+5)—2xe~*+C=—e % (x*+ 5)+C.
S P (x)e** dx cwqdlglbf_:.s\ ‘gﬁfﬂf{_:_:\j oS (Slam )54.:
UT_)JJC«.«‘ Q(x)eax C.)J).AM U"’U (dl/)gﬁ! ub’dwl d' )):uuc Ja.alr



S S,K50 63k slgliny # YY

ol S P (x) L;'de.’-)bbu‘o))t{w‘d'Wp& Q (x)
S i s 335 m 03lid ygomn ol G 31 ¢ s cal b WK b3
oA st o by P ldher dim b b Gl win L Q)
RO o> oS dolae o b b L e moSesn e b 935l e 5 03,5
-V%{@Qc:ﬁb#bf“fiwjkﬂggvcwg & ol
oS o o s e e e O g sl

tS ol by 15 LKl 5 03,0 K L dpgone il s, Em ¥

= S (3x*—17) e** dx.
o= oo S
{ @»—17) e dv=(Ax*+ Bx*+ Dx+ E) ers - C
HoroS o Rt b s |
(8x*—17) e2* = 2 (Ax® -} Bx* + Dx -+ E) e** 2% (3Ax* + 2Bx + D)
:r'_!.)ié ‘r—::o(‘:d k_.’i,- |J e2x g_.})b.,;j'
3x—17 == 2Ax* + (2B 4 34) x* + (2D + 2B) x+ (2E + D)
tepd Sl L b g o s e X e

3=24; 0— 2B 34;
0=2D+2B; —I1T=2E+4D.

T o a5 polae ol Vsl oens J=J!

N

; D=%; E=—2,

S(sxs—n)ezxdx:(ix — eyl x_ZZ) e 1,
f il Ol by 5 IS L fr Y
l=g (x® 4 1) cos xdx.
=S o osh . Jo
u=x*+1, dv=cosxdx,
T !



Y¥ % s s A9y @ LS):QLKSA'\

du=3x%dx; v=sinx.
[=(x*+1)sinx—3 S xﬁsinxdx;—(x3+l)sinx—311,
T8
1= S x?sin xdx.
(=5 r 03l 5o w50 ) ]

,=—x*cosx+2[,

A')T_)Jd.{

I2=chosxdx.
r:,(ua oalasl J.;L> J'/)(:Jl Shy e s> uﬁ,)j!){:.utf

I,=xsinx+4cosx-+C.
:ﬁJb o)"-\jL'.

! =S (x3+1) cos x dx=(x*-1)sinx+3x*cosx—6x sinx—6cosx+ C=
= (x®—6x+ 1) sin x4 (3x2—6) cos x -+ C.

Z .. . I
SIS Ll 5Lt g il o S5

{ P (x)sinaxdx, { P (x)cosaxdx.
290 @Jlgf

YA
I:S(x2+3x+5)cos2xdx.

=
S (x®+3x+5)cos2xdx =
= (Agx? 4+ Ax -+ A,) cos 2x+ (Byx? -+ Bx -+ B,) sin2x 4 C.

r.'.r.—fu-‘ e b b ]

(x*+3x+4b)cos 2x = —2 (Ax2+ A x+ A,) sin 2x -
+ (2Ax+ A,) cos 2x + 2 (Byx® + B,x + B,) cos 2x + (2Byx+ B,)sin2x=
= [2Bx*+ (2B, +24,) x + (A, +2B,)] cos 2x +
+ [—2A4x2+ (2B, —24,) x + (B, —2A4,)] sin 2x.

U Jslas ¢X3gmge €OS 2x 5 SIN 2% gl us s SO 93 )3 40y o2 sl x ol e



&, SIE el gy 4 Y E

SYsles alﬁ;..«: V“AJL)’.J‘); 2
9B,=1;  2(B,+A)=3 A +2B,=5
—94.—0.  2(Bi—AN=0.  B,—2A4,=0.

:Jg):-dwf'j}?w JJL’- oY las oK’.wé J"J‘ .)ﬁ@ J&L’

.l_' 3‘ B‘l=

3
—_ BIZ-Q_" A2:T’

o

oy
S (x® + 3x + 5)cos2xdx= (%-l— -2—) cost—i—(-;- »+ %x—l'%) sin2x4-C.

[= S (3x*-+6x-}+5)arctanxdx. §_Y—9

o5 o S
u = arc tanx; dv = (3x* + 6x -+ 5) dx,
T |
d“zﬁ%; v =x% -+ 3x* 4 bx. 1
o
3 2
= 8t S arctan s — AR
v-:‘{u‘ o “—Cﬂﬂbo‘)}" ‘J:”"d‘;ﬁ'&&u
3 3 2 ‘5
[’:S%UdX—S(xH)der b=

=—+3x+25 inxl 3Sx2+1 +3x+21n(x +1)—3arctanx-4-C.

P B R T SEAPR S RV

I =(x*4-3x*4-5x -+ 3)arctan x —x?/2—3x—2 In (x* 4 1) 4 C.

:-L_n{ul“a-bx‘)d“gb‘. . N

[= S €% cos 4x dx.

=S oA S
e*=y; cosdxdx=dv,
T 1
L
1

5e®* dx =du; v=-sin4x.

ot als



Yo sy s Jha) W 5,01, Et

=

| —

. 5 .
%% gin 4x —T S eS*sindx dx.

S IO 1 Py TIPS S0l

I,= S 5% sin 4x dx = — %e""cos4x+7‘5‘—‘s\e"”cos4x dx.

| ol
[= %e”sin 4x ——-i- (— -;—e"x cos 4x +—2—Se” cos 4xdx)
=YY
4 x 1 E.
]:Hes (sm 4x -+ 1 cos4x)+C.
P R

I=S cos(In x) dx.
r:‘{u" oA S
u=cos (Inx); dv=dx,
T !

du-————sin(lnx)d;x; U=x.

ol
= Scos(ln x)dx =xcos(lnx) - S sin (In x) dx.
r?r‘:ﬁ sslanwl 2500 25 u"”il

u =sin (In x); dv=dx,
P

du = cos (In x)‘i—x; U=x.
U

I, = S sin (Inx)dx = x sin(ln x)— S cos (In x)dx.
> ol 2l
[= Scos(lnx)dx=xcos (Inx) 4 xsin (Inx) — 1.

‘ oYU

1 :—;— [cos (In x)+sin(Inx)] +C.

[=§xln<l+—)lc—)dx. CEYNY



SIS @ol lgdgy # ¥

! S ek e L 0L J=

' X1
n(1+4)=In"= =t D—Inx.
oy
=len(x—l—l)dx-——lenxdx:ll-—l2
/.
e I - SE VA AR I A TANIRCH
u=In(x+1); dv=xdx,
T
dx

du=1y13;

v=%(x2—l).

(St
’ —len(x+1)dx—~—(x2- l)ln(x+1)_ S(xzwl (2—1dx__

H—x
mu+n——gu—nm~

x-—l

ln(x-{— 1)———x2—|— x+C

F oS o o b samy LK) 4l gy
12=len xdx=’-§-lnx—%x2+c.
:r._’_)b o)"-Yl_f
2
1= {xin(145)de=g@—Dn(r+ )—Finx+5+C,

1:§ l/x2+1[1n(x2+l)—2lnx]dx. LY\

x4

:riz.fu‘JEJ-’ b 2) ke kS G, Jor

1+ 5=t.
ol sl

2dx ax 1
o

I—S}/1+ ntH . Eo SVtmtm

S ot 2P 2 o Dl b s i, b ol O sl
u=Int; dv=)fdt.



YV i s e 4 5SS

T3

——;«SVﬂntdt=~-;- [—g-tl/t_lnt-—--g-gl/t—dt] =
—— 3 [V imi—5VT]+C.

e EICE I T PR

e E () (1 )= (48 e
@) VAT 2—3m(1+5)] +c.

. 9x3

I=Ssinxln tanxdx. « =¥V §

— cos x In tan x+1In 1 tan (g-) !—{-C. Py

I={ (VT2 +VTF%)dr. $=¥=10

=S s
u=In(VT=x+V1Fx); dv=dyx, '
Tl

1 1 1
dy = ——n ——— — \dx =
“ Vl—x+]/1+x( 2V1——x+2 Vl-}—x)
1. Vi—x—VIifx _ dx .=_1'Vl—-x?—ldx‘
2 YIizx+Vidx Vi=2 2 xyi—xn '
v=UX.

, ol
I=xIn (V1~_x+l/m)___;_ x‘:l‘/—lzi—le die
— e n (V T2V TF0) — (et [ =

=xIn(Y T—x+ Vl—,'—x)——-é—x—i——;—arc sinx4C.

"J"ﬂ“k U:'-,J).' oalazul (_3)).‘:.,04_{ L‘Jb_f;;|)| U""é"" ‘L'M..L,.AJ; :;;\j
y,)quﬂ@\wawﬁ»apw@,u;w_  Sdacie Soladl
RIS e & ((R-",eq ﬁk&))d{)ﬂ&ﬂb‘ﬂwb»g ‘J’” s-J’.’.-



S Kl ey Slgdiny 6 YA

Pl g s
Su(x)v(x) dx = 1 (%) v, (X)— i’ (x) 0 (%) + 1" (%) U5 () —
(=10 (] v, () — (1) § u (1) v, (9 dx,
O s oS
v,(x)zgv(x)dx; vz(x)=gvl(x)dx; v,,(x):Sv,,-I(x)dx.

ctish gr 2l o eI Ky lizte ¢l o ol ply 28 il s e
e

& ol la u,,‘ﬁj,“),w,w,ﬁbgul i Jya 1 eslizal
o3 1 T ader i G P () s 825G (P, (1) g (1) oo & Il
e S ez IS nt 1 0T Ol & ol Gppb @ (1) Joles el 1

=

: Mza
Spuwwpu> PMW-~+
(1) PP (3) gy +C =
e [_.”_gﬂ—ﬁmxw L+ C ‘n"’(x>]+0~

o 5 gy & S8 panin pgmns Sl oslinal Uy £ ¥t S
R P N PINIY &
(a) S (x*—2x% 4 3x—1) cos 2x dx,
(b) S (2x% 4 3x2—8x+ 1) V2% + 6 dx.
(@)t J=~

1) sin 2x

‘ S(X3—‘2x2+3x—I)COSQxdx=(x3—2x2_|_3x__
s () oy (- 252) 6
2511;24!(23 4)6 +3x)+m52x(6)€2 8x—}—3)+c;

(b): J=

§ (@143 —8x + 1)V 2| bdx=
e 43— 8+ EEOT_ (e y 6x gy RO

9 7/2 ) 6)%/2
+(125 46 ELT_ o@D L o

VB 9 1 6) (7050 — 452 — 396 + 397) 1-C.




Y4 #}}gq:}q-@»@@,ﬁlbﬁ:ﬂ

a5l ol |y 5 sl K

xln(—x—|-Vl+x2)——]/l+x?+C.ﬁ?‘)?Sln(x+l/1+x2)dx- f-Y_\v
—j—x y/x [(lnx)*——i— In x-}-—g-] +C. g Sia/)—c_(]nx)zdx, t-Y-\A

2 Vitrarcsinx+4 Y 1—x4C. :u,abr.jfr—c]—/%’f_ﬂi‘ t—Y-\4

_0(

3% (sin x4 cos x In 3) sl
Tranar - To T {3*cosxdy. £=¥—¥\

+c0tx>+C. :*"‘J‘? S’xcqsxxdx., PRI JI

sin3

PPl g(x3—2x2+5)e”"dx. - .

1 2, 2 1_3> 3
(§x3—x +5 x4+ ) &5 +C

1y S (14 x2)2cosxdx. §¥__YY

(x*— 10x2 4 21) sin x 4 x (4x®—20) cos x+C.
(@l S(x2+2x—l)sin3xdx. fY._Y¢

9x2-{—18x—]1

2x+
57 s 3x 4 sin3x+C.

.s-»,» {2 —2c+3) Inxde. £=¥=Y0

(%g:—x‘z—}—Sx) lnx—-———}-———3x+6 ,
-y Sx"arctanxdx fmVa VY

x¢—1 x®
1 arc tan x~-l—2+-4—+C

PPl szarccosxdx. t=Y.YY

-gz—arccosx— -gx Vi=x+C.

(83 855 ga)) A:)).Sa ‘sﬂ“,‘u\»”‘u:) Toslazul L, § =V YA
P ol Uy W&

@ [@x—sint@rt Das ) [T g
2541

182 4- 65—
(a) ——’“—i%"——@ sin(6x+2)—6"7j‘ cos(6x+2)+—;— Bt

Pl

! Z 2
+ ¥ —x+C (b %(x2~7x+ 1) (2x41) 8 -%(2:;-7) (2x+1)3 +

27 -:—
+ 355 (2x+ 1) +C.



&5 6ok slgiisy Y0

1S Ol by 5 6@',(:11‘}3 sim hay il esliowl U, YA

L { Inxdx. ol
92, S arc tan x dx. "
3. S arc sin xdx. "
4,"S‘x sin xdx. "
5,chos 3x dx. 7.
B.S %dx. o
3.§ 5277 d. «
'85 x*e'*dx, y
9.S (x*—2x+5)e~*dx. /o
IO;ste‘% dx. Y4
11,stinxcosxdx. v
12.S (x*+5x+6) cos 2xdx.
13,Sx"lnxdx. ”
14. Sln’xdx. o
15. 5'-"—"dx /o
16. j‘ lnx .
l7.S xarctan xdx. Py
IBSxarc sin x dx. V2
190 Inx+VT¥Pae.
20 [ 555 g
21 gxsffs” /r
22,S e” sin xdx. o
23§ 3*cos xdx. vy
24.S e®* sin bx dx. P
25,8 sin (In x)dx. P

xinx—zx.

1
x arc tanx—?ln(l.{_xx).

rarcsinx4+ V1 —x2.
sin x —x Cos x.
xsin3x  cos 3x

3 )
x+1

paal
xIn241

2%In22 -

e:x
7 (9 —6x+2).
‘_e-x (xz+5)-

x4+ 9x% 4 54x 1 162).

__xcos 2x | sin 2x
4 8
2
= +"l_——£ x+ 11 sin 2x -+ 2___x;{- 5 cos 2x.
xl

3 lnx—-é-

x In* x—2x1In x + 2x.

—3

Inx 1

T 4xt
2V xlnx—4 V x.

x4+ 1
» 2 .
52— arc sin x—-z- X arcsinx.}__( y"'l—__‘—x:

x
arc tan x— —-

x4+ Virad)— Vit
—xcotx+In|sinx].

———-Hn

sin x

X
tan <.
an2

€” (sin x —cos x)

5 .
3% (sin x4 cos x In 3)
14+ (In 3)*
€% (a sin bx—b cos bx)
a+ b

% [sin (In x) —cos (In x)].



A 8 e s i) 4 5 LS

1S ol 5 sl

=z
bg'.';' o.)_)g‘)&:' ’_) wl&d (_SL.U"J.)

26,S xe~* dx. e
27_S e” *dx. » ‘:_‘ (Y x=1).
.gg_S (x*—2x-+3) Inxdx. 1y (%—x’+3x)ln x———+——3x
— x?—1 1—
29.{ x1n T dx ’ -
In? x Intx 2Inx 2
30.S7dx. /’? Y 7 %
3|.S mﬂﬂﬁdx. 7 [In (In x)— 1}-In x.
X
3 2 l
32.S x* arctan 3x dx. :/ , % arc tan 3x—.1£8+l_6—2 In(9x2+41).
33.Sx(arc tan x)* dx. # -;x X(arc tan x)*—x arc tan x+—;—ln(l+x‘).
534.8 (arc sin x)* dx. 7 x (arcsin x)?+ 2 Y T—x2x arc sin x— 2x.
_ arc sin x 27 .__arc sin x i x .
355‘—"‘dx~ i x tim 1+Viee
6 Sdrc sin lfa 1 —2 ¥V T xxarcsin ¥ x4+2 V %
xtan2x  In|cos 2x x
37 Sxtan 2xdx. o —t ' 7y ‘——2~.
sin? L a—x :
p Y e cos 2x -—2sin 2x
38S 2 x( - ).
39. cos* (In x) dx. fro Ly EesChatken@lny
wg(x’-{-l) dx. /] 2(x’x+1) Larctanx.
dx . ..
‘“m 9 du=dx ra)b . dv~( :+1)= gu=x 15 o ~J>
i T
x*dx x dx x l
S(x2+l)’='_ TEFD +S TN Zee gD g et
d 1 1
11 G whr g (gl
42.S Va—xdx. y %- X Va’—-x’-{—%: arc sin %

= "“=—if‘:‘=‘*i; o do=diyu=Va—r (S ot ohS =
ol ml
S Va—rtdi=xVa—x— —l';af—z—d% =x Va’—x‘—j(aﬁfzx: e k=
- I T
=xVat—x \s‘Va x*dx+a? Va’—x’ .
s )3 Y

QSI Vat—x*dx=x V a*—x? 4-a? arc sin X
a



